

**The Philadelphia Parking Authority
Mellon Independence Center
701 Market Street, Suite 5400
Philadelphia, PA 19106**

**RFP No. 16-27 –Automotive Tires 2016
Addendum Two**

To: See Email Distribution List

From: Mary Wheeler
Manager of Contract Administration

Date: August 29, 2016

No Pages: 1 page

This addendum is issued on August 29, 2016 prior to the due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective proposers regarding the work included in the above referenced solicitation.

QUESTIONS

- 1. Question:** There are some Goodyear tires on the bid that do not suggest whether a “steer” type tread is desired or a “traction” type?

Response: For the 225/70R19.5 and the 11R22.5 we need a price on both steer and traction.
- 2. Question:** Is product required or suggested to be transported in a closed truck or trailer or open bed?

Response: Does not matter.
- 3. Question:** Are orders from PPA requested on an “as needed” basis or in the form of a “stock order”?

Response: Both.
- 4. Question:** What is the location of the facility or garage where the product is to be delivered and what are the hours of operation?

Response: 6801 Essington Ave, Philadelphia PA 19153
Fleet Operations (only).

5. **Question:** What is the turnaround time for payment once tires are delivered and invoiced to the Parking Authority?

Response: Please refer to section 3-C of the Sample Contract:

Company shall invoice the Authority upon delivery of the Tires to the Authority. All invoices shall include a Purchase Order number supplied by the Authority. Invoices shall be payable within thirty (30) calendar days after receipt, inspection and acceptance of the Tires by the Authority unless a later payment date is provided for in the Company's invoice, in which case the later date shall control. Upon delivery, Company shall secure a signed receipt of delivery, including quantities delivered and shall submit same along with the invoice to:

**Accounts Payable
The Philadelphia Parking Authority
701 Market Street, Suite 5400
Philadelphia, PA 19106**

6. **Question:** In addition to Goodyear, we would like to submit an alternative tire for all 23 specified tires under the Mastercraft brand. We feel this is a very good comp (Made in America) that could save the Authority money.

Response: Vendors may submit pricing for other tires along with Goodyear pricing. However, at this time the Authority is not committing to accepting any tires as approved equals.

END OF ADDENDUM TWO